香港交易及結算所有限公司及香港聯合交易所有限公司對本公告之內容概不負責,對其 準確性或完整性亦不發表任何聲明,並明確表示,概不對因本公告全部或任何部份內容 而產生或因倚賴該等內容而引致的任何損失承擔任何責任。



(於開曼群島註冊成立的有限公司) (股份代號:189)

(1) 復牌條件達成進展之最新消息, (2) 其他事宜,及 (3) 延遲登載2016年全年業績公告及延遲寄發2016年年報

本公告由東岳集團有限公司(「**本公司**」,連同其附屬公司統稱為「**本集團**」)之董事會(「**董** 事會」)根據《上市規則》第13.24A條而刊發。

茲提述本公司日期為2016年9月30日、2016年12月14日、2017年1月25日,及2017年2月17日之公告(「**該等公告**」)。除另有界定外,本公告所用詞彙與該等公告所界定者具有相同涵義。

核數進展之最新消息

本公司受其核數師通知,由於相關的會計文件及交易眾多,核數師尚需更多時間來完成文件的審核及相關的核數步驟,以審定2015年全年業績及2016年中期業績(「**該等未完成的業績**」)。根據現有信息,本公司預計載有2015年全年業績及載有2016年中期業績之相關公告將於2017年5月中或之前刊發,並將在2017年6月中或之前向本公司股東寄發2015年年報及2016年中期報告。

公司期望能盡快公佈載有該等未完成的業績之公告,以期盡快復牌。

內疼檢討進展之最新消息

誠如本公司日期為2016年12月14日及日期為2017年2月17日之公告所披露,董事會已於2016年12月12日委任四大會計師行之一為本公司內部管控顧問,以為本集團就所選擇附屬公司的若干流程進行內部管控檢討並向本公司提供建議(「**該內控檢討**」)。

根據董事會所獲信息,該內控檢討已進入最後審定階段。董事會在考慮該內控檢討後,預期於2017年4月底或之前發佈有關該內控檢討之公告。

延遲登載2016年全年業績公告及延遲寄發年報

鑒於上述已提及之原因,本公司之核數師現正處於核算本集團2016年全年業績之階段。本公司預期將延遲登載2016年全年業績。根據現有信息,載有2016年全年業績之相關公告將於2017年5月底或之前刊發。本公司亦預期將可能無法在2017年4月30日或之前向本公司股東寄發截至2016年12月31日之年報(「2016年年報」)。該2016年年報將由本公司在2017年6月底或之前向本公司股東寄發。

根據《上市規則》第13.49(6)條及第13.48(1)條,本公司須於2017年3月31日或之前刊發載有2016年全年業績之相關公告,並於2017年4月30日或之前向其股東寄發2016年年報。董事會確認知曉,延遲刊發2016年全年業績及延遲寄發2016年年報將構成不遵守《上市規則》第13.49(6)條及第13.48(1)條之情況。

繼續停牌

應本公司要求,本公司的股份自2016年4月1日上午9時正起在聯交所停牌,並將一直維持 停牌,直至另行通知。

本公司股東及有意投資者在買賣本公司股份時,敬請謹慎行事。

承董事會命 東岳集團有限公司 主席 張建宏

中國,2017年3月31日

於本公告日期,本公司的董事包括執行董事張建宏先生、傅軍先生、劉傳奇先生、崔同政先生、馮建軍先生及張建先生,以及獨立非執行董事丁良輝先生、楊曉勇先生及岳潤棟先生。